Огрызкова И. В. – 287-367-479

Приложение 2
Тестовый контроль знаний.
1. Укажите неправильную концовку определения:

Две прямые на плоскости называются параллельными…

1) если они находятся на постоянном расстоянии друг от друга;

2) если они не пересекаются на плоскости;

3) если они обе перпендикулярны к третьей прямой;

4) если они не пересекаются на чертеже.

2. Выберите рисунки с пересекающимися прямыми:

	
[image: image1]
	
	

	Рис. 1.
	Рис. 2.
	Рис. 3.


3. Укажите номера рисунков, на которых изображены параллельные прямые:

	
	
	

	Рис. 1.
	Рис. 2.
	Рис. 3.


4. Укажите правильную концовку определения:

Два отрезка называются параллельными, если они…

1) оба перпендикулярны к третьей прямой;

2) лежат на параллельных прямых;

3) имеют одинаковое расстояние между концами;

4) не пересекаются на плоскости.

5. Укажите рисунки, на которых приведены параллельные отрезки:

	
[image: image2]
	
[image: image3]

	Рис. 1.
	Рис. 2.
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[image: image5]

	Рис. 3.
	Рис. 4.


6. Укажите рисунки, на которых приведены параллельные лучи:

	
[image: image6]
	
[image: image7]

	Рис. 1.
	Рис. 2.

	
[image: image8]
	
[image: image9]

	Рис. 3.
	Рис. 4.


7. Назовите внутренние накрест лежащие углы при прямых а и b и секущей с:
8. Назовите соответственные углы при прямых а и с и секущей b:


9. Назовите внутренние односторонние углы при прямых b и с и секущей а:


10. Выберите рисунки с параллельными прямыми а и b?
	
[image: image10]
	
[image: image11]
	
[image: image12]

	Рис. 1.
	Рис. 2.
	Рис. 3.
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